



Okrugli stol

*povodom Međunarodnog dana osoba s invaliditetom
i završetka Kampanje "16 dana aktivizma"*

četvrtak, 10. prosinca 2015.
s početkom u 12.00 sati

Tribina Grada Zagreba, Kaptol 27



PROGRAM



3. prosinca - Naš dan

Zorislav Bobuš, predsjednik

Zajednica saveza osoba s invaliditetom Hrvatske - SOIH



Ljudska prava žena s invaliditetom i promocija Easy Read edicije "Što učiniti ako te netko povrijedi ili ti čini nešto loše"

Helena Štimac Radin, ravnateljica

Ured za ravnopravnost spolova Vlade RH



Žene s invaliditetom u Gradu Zagrebu

Višnja Fortuna, pročelnica

Gradski ured za socijalnu zaštitu i osobe s invaliditetom Grada Zagreba



Predstavljanje Kampanje 16 dana aktivizma

Kristina Brkljača, socijalna radnica

Zajednica saveza osoba s invaliditetom Hrvatske - SOIH

KONFERENCIJA ZA NOVINARE

Predstavljanje Nacrta Europskog zakona o pristupačnosti

Marica Mirić, članica Predsjedništva

Zajednica saveza osoba s invaliditetom Hrvatske - SOIH



MEĐUNARODNI DAN LJUDSKIH PRAVA

10. PROSINAC

NAŠA PRAVA
NAŠE SLOBODE
UVIJEK

DAN LJUDSKIH PRAVA 2015.

Dan ljudskih prava 2015.

10. prosinca

Prije 50 godina, Opća skupština Ujedinjenih naroda usvojila je dva međunarodna ugovora koja su trajno oblikovala sustav međunarodnih ljudskih prava: **Međunarodni pakt o ekonomskim, društvenim i kulturnim pravima** (ICESCR) i **Međunarodni pakt o građanskim i političkim pravima** (ICCPR).

Nastali kao reakcija na događaje iz Drugog svjetskog rata, gore spomenuti paktovi i **Opća deklaracija o ljudskim pravima** zajedno čine **Međunarodnu povelju o pravima čovjeka** kojom se definiraju građanska, kulturna, ekonomska, politička i društvena prava svih ljudskih bića temeljem njihovog urođenog dostojanstva.

Od tada se diljem svijeta dogodila promjena u mnoštvu dokumenata o temeljnim pravima budući da su mnoge zemlje priznale ljudska prava i vladavinu prava kao temelj snažnog i stabilnog društva.

Dva pakta – danas važniji nego ikada prije

Da, izazovi ostaju.

Pedeset godina kasnije, velik broj osoba još uvijek ne zna za Međunarodnu povelju o pravima čovjeka i mnoge zemlje diljem svijeta trebaju još mnogo raditi na izgradnji političkih institucija, pravnoga sustava i ekonomije kako bi običnim ljudima omogućili dostojanstven život. Sve češći govori mržnje protiv vjerskih i rasnih manjina, izgovori za kršenje ljudskih prava u ime borbe protiv terorizma, uskrate ekonomskih i društvenih prava pod izlikom financijske krize ili radi sigurnosti te nepoštivanje prava na privatnost u digitalnom dobu pokazuju važnost dvaju paktova i potrebu njihova poštivanja.

U cilju promicanja i podizanja svijesti o spomenutim paktovima na njihovu pedesetu godišnjicu, Ured Ujedinjenih naroda za ljudska prava na Dan ljudskih prava pokreće cjelogodišnju kampanju „**Naša prava. Naše slobode. Uvijek.**“ kako bi skrenuo pozornost na neotuđiva i urođena prava građana svijeta -- sada, i uvijek.

Kampanja „**Naša prava. Naše slobode. Uvijek.**“ obuhvaća vječne teme koje se tiču prava i sloboda te važnosti daljnjeg rada na njihovom osiguravanju. U svojoj srži, **SLOBODA, podupire Međunarodnu povelju o pravima čovjeka – slobodu od straha, slobodu govora, slobodu vjeroispovijesti i slobodu od oskudice.**

Na Dan ljudskih prava, pozivamo vas da nam se pridružite u proslavi pedesete obljetnice slobode kako je opisano u **Međunarodnom paktu o ekonomskim, društvenim i kulturnim pravima** (ICESCR) i **Međunarodnom paktu o građanskim i političkim pravima** (ICCPR). Te četiri vrste slobode jednako su važne danas kao što su bile i u vrijeme sklapanja dvaju paktova.

Naša prava. Naše slobode. Uvijek.